

«Ужасные» экспонаты: где показывают жертв маньяков и кулинаров

Одни ходят в музеи, чтобы посмотреть, как люди жили несколько столетий назад, вторые - взглянуть на знаменитые полотна, а третьи - найти что-нибудь необычное.

А что может быть необычнее музея смерти, трупов? Разве что музей отвратительной еды. Впрочем, список самых «ужасных» выставочных площадок прилагается ниже.

Музей мышьяка



В Иркутской области, в небольшом городе Свирске, на месте металлургического завода радушно распахнул двери музей мышьяка. Знаете ли вы, что мышьяк используют в пиротехнике, электронике, лекарствах и бытовой химии? Нет? Тогда вам сюда.

В первом зале гостям музея рассказывают о самых изощренных убийствах с помощью этого яда. Затем о методах производства мышьяка и его роли в промышленности. В заключение работники выставочной площадки говорят о закате эры использования мышьяка и ликвидации ядовитых отходов.

Музей отвратительной еды



Любите экзотические блюда? В шведском городе Мальмё открывают музей самых отвратительных блюд со всего мира. Создатель музея Самюэль Уэст собирает экспонаты с разных уголков нашей планеты. На сегодняшний день их уже более 80.

В его коллекции есть китайская рисовая водка с новорожденными мышами, киргизский кумыс, шведский сюрстремминг со стойким душком, сардинский гнилой сыр с личинками, исландская протухшая акула (хаукарль). Часть блюд поместили в герметические контейнеры. Их будут регулярно менять, чтобы сохранить свежесть.

Музей паразитов



Все помнят картинки мерзких личинок в школьных учебниках по биологии? Одних изображений доктору медицинских наук Сатору Камегай показалось мало, и в 1953 году в Токио он открыл целый музей паразитов (единственный музей паразитов в мире). В двухэтажной экспозиции насчитывается около 45 тысяч червей и 300 других паразитов.

На первом этаже находятся только паразиты, на втором - пораженные ими органы людей и животных. Венец коллекции - девятиметровый червь, выросший в теле юного японца. После посещения выставки в сувенирном магазинчике можно купить майку, сумку и брелок с изображением паразитов. Кстати, во время экскурсии по музею нельзя пить и есть.

Музей смерти



В солнечной Калифорнии, в городе Лос-Анджелесе, с 1995 года работает музей смерти. Тем, у кого нет стальных нервов, заходить не рекомендуем. Почему? Да хотя бы потому, что большая часть экспонатов - жертвы большой фантазии серийных убийц, маньяков, снимки с мест преступлений и ужасных ДТП. Отдельный зал отведен людям, наложившим на себя руки.

Затем небольшая передышка - экспонаты на тему загробной жизни. После комната с погребальными аксессуарами и инструментами для бальзамирования, а дальше - показ видеоролика с кадрами смерти реальных людей.

Музей трупов



+++ опубликовано на egq04.ru +++

В заключение хотим рассказать об одном из самых неоднозначных современных музеев - музее трупов. У этой экспозиции нет постоянной площадки, ее создал немецкий патологоанатом Гюнтер фон Хагенс, больше известный как доктор Смерть. В 1977 году Хагенс запатентовал особый способ фиксации мертвых тканей (с помощью анатомического пластика), который позволяет сохранять тело на долгое время.

В 1993 году после открытия института пластинизации доктор Смерть начал собирать тела, завещанные добровольцами и поступающие из тюрем и колоний. Из них Хагенс создал своеобразные скульптуры без кожи, часто с ироническим подтекстом.

Патологоанатом окрестил свою коллекцию «Мир тела» и путешествует с ней по всей планете.

ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР, ИРКУТСК 👁 10445 20.10.2018, 21:59 📌 1485

URL: <https://babr24.com/?ADE=182194> Bytes: 3840 / 3408 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)